



PROCES - VERBAL  
ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ  
03.03.2020

Încheiat astăzi, 03.03.2020, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T Municipiul Tecuci, ora 08<sup>00</sup>.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M. - declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul domnișoarei Secretar.

Domnișoara Căpraru Mirela care ține locul domnișoarei Secretar General Fotache Valerica – ”Mă numesc Căpraru Mirela și în baza dispoziției nr. 169/27.02.2020 sunt înlocuitorul de drept al doamnei Fotache Valerica, pe perioada concediului de incapacitate temporară de muncă.

Din numărul total de 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți toți consilierii, motiv pentru care declarăm legal constituită ședința publică din 03.03.2020.”

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M. – ”Aș vrea să discutăm un aspect, toți consilierii au în față o copie a unei hotărâri definitive a unui membru PNL. Aveți ceva de adăugat domnule Papuc?”

Dl Papuc P - ”Trebuia să ni se dea mai devreme dacă ați avut-o, dar vreau să vă spun că, nu aveți adresa Partidului Național Liberal care și partidul a înaintat atunci suspendarea dânsului.”

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M. – ”Revin, avem o hotărâre definitivă..ați luat act de această hotărâre...”

Dl Diaconu V – ”Da am luat act”. E pe ordinea de zi cumva? A venit oficial prin adresa la doamna secretar daca domnul Pintilie Dănuț este consilier, ni s-a răspuns, am făcut comisie, la fel trebuia și domnul Hulea Mítica să facă o adresa către secretar, acesta trebuia să înainteze comisiei, să facă parte din comisie, să fie pe ordinea de zi.”

Dl Primar – ”Calitatea de consilier va fi făcută tot printr-un proiect de hotărâre al Consiliului Local exact cum va fi și în cazul domnului Hulea Mítica când se va întoarce, deci va fi un proiect de hotărâre cu plecarea domnului Leonte și întoarcerea domnului Hulea Mítica. Domnul Hulea Mítica deține la acest moment inclusiv hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă de membru al Partidului Național Liberal deci domnul Pintilie nu deține acest lucru iar la această dată domnul Pintilie, în conformitate cu adresa primită de la președintele Partidului Social Democrat, urmare a adresei, în conformitate cu hotărârea nr.276/29.11.2019 a Comitetului Executiv a Organizației Județene PSD domnul Pintilie a fost exclus și nu mai deține calitatea de membru, ca să fii consilier local trebuie să îndeplinești cumulativ niște condiții, ultima este aceea că trebuie să fie membru al unei formațiuni politice, îmi pare foarte rău consultați-vă avocații.”

Dl Papuc P – ”Domnul Hulea Mítica este membru de partid? domnule este exclus din partid.”

Dl Primar – ”Acum da... aveți o hotărâre judecătorească pe care dumneavoastră trebuie să o puneți în aplicare.”

Dl. Diaconu V: ”Ce treaba avem noi, dați în judecată.”

Dl Pintilie D- ”Există o decizie a Curții Constituționale nr.530/2013 unde spune clar că, nici un „for” din interiorul unui partid politic nu poate decide dacă un membru își pierde sau nu calitatea, aceasta o poate face doar o instanță de judecată. Până în momentul de față domnule Primar, domnul Pintilie nu are o decizie a instanței de fond, deci procesul este pe rol. În momentul când se va termina procesul atunci vom mai discuta, dacă mai sunt sau nu membru, până în momentul de față am o hotărâre a Curții de Apel, hotărârea este definitivă și intră în aplicare de la data pronunțării, vă rog frumos să respectați legea.

Dl Primar – ”Dumneavoastră nu respectați legea...”

Dl Diaconu V – ”Suntem 19 în funcție?”

Domnișoara Căpraru Mirela – ”19 am spus,da”.

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M. - "Deci dragi consilieri, haideți să punctăm, deci avem o hotărâre definitivă prin care domnul Mitică Hulea ar trebui să fie astăzi, aici consilier alături de noi.

Se vor iniția proiecte atât pentru domnul Dănuț Pintilie cât și pentru domnul Mitică Hulea și vor fi puse pe ordinea de zi și acolo vom lua act."

Dl Pintilie Dănuț - "Doamna președintă există o hotărâre a Curții de Apel, dumneavoastră nu trebuie să faceți nici un proiect prin care să suspende executarea Ordinului Prefectului nr.386/04.12.2019."

Dl Oancă S - "Observ că dumneavoastră PNL, PSD și cândva PDL-ul nu reușiți să vă rezolvați problemele interne și vreți să gestionați treburile orașului, pentru două trei luni cât mai stați pe aici, haideți să începem să fim îngăduitori."

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M.-"Mai stăm împreună domnule Samir...Domnișoara secretar vă rog frumos încă o dată să punctați, ținând cont de cele două hotărâri, acel dispozitiv al domnului Dănuț Pintilie și această hotărâre definitivă, sa-mi spuneți câți consilieri sunt prezenți."

Domnișoara Căpraru Mirela -"Precizez că sunt 19 consilieri locali în funcție întrucât urmare a adresei Instituției Prefectului Județul Galați, revine la adresă și ni se comunică că prin pronunțarea Deciziei nr.110/20.02.2020 a Curții de Apel Galați pronunțată în dosar nr.5172/121/2019/a1 s-a dispus suspendarea executării Ordinului Prefectului Județului Galați nr.386/04.12.2019, ceea ce înseamnă că efectele acestui Ordin nu se mai produc, respectiv constatarea încetării mandatului de consilier local al Domnului Pintilie Dănuț înainte de expirarea duratei normale precum și declararea ca vacant a respectivului mandat, fiind năsurii suspendate în acest moment de către instanța de judecată. Având în vedere cele menționate mai sus vă solicităm să luați act de dispozițiile hotărârii judecătorești și să dispuneți măsurile care se impun. Pe cale de consecință am luat act de aceste dispoziții."

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M.- "Votăm procesul-verbal al ședinței trecute".

Se înregistrează 17 voturi „pentru” și 2 abțineri (dl.Pintilie D.,dl.Oancă S.).

Dl Primar - dă citire Dispoziției de convocare nr:136/26.02.2020, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului inițial centralizat de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiul Tecuci, pe anul 2020.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 30.000.000lei

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de activități culturale al municipiului Tecuci, aferent trimestrelor II-IV ale anului 2020.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 la Societatea Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L. Tecuci.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 la Societatea COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE Tecuci S.R.L..

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 la Societatea Piețe Prest Tec S.R.L. Tecuci.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții ale Casei de Cultură Tecuci.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții Spitalul Municipal "Anton Cincu" Tecuci.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor bunuri din patrimoniul Municipiului Tecuci, în vederea casării și valorificării.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul "MODERNIZARE CORP CLĂDIRI SECȚIA PEDIATRIE" Spitalul "Anton Cincu" Tecuci.

11. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 125 din 01.11.2019 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici rezultați din Studiu de fezabilitate, precum și a unor obligații și a cheltuielilor aferente proiectului "Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Galați".

12. Proiect de hotărâre privind completarea art. 1 la H.C.L. nr. 152 din 11.07.2017 privind aprobarea participării Municipiului Tecuci, în calitate de lider de parteneriat, la proiectul cu cod MY SMIS 103078, cu titlul "Șansa T – Măsuri integrate în educație, formare profesională, ocupare, asistență socială continuă și locuire, în cartierul N. Bălcescu – Tecuci".

13. Proiect de hotărâre privind completarea art. 1 la H.C.L. nr. 72 din 29.03.2018 privind aprobarea participării Municipiului Tecuci, în calitate de lider de parteneriat, la proiectul cu cod MY SMIS 106238, cu titlul "Școala Prietena Ta - parteneriat pentru susținerea educației în Tecuci în vederea reducerii părăsirii timpurii a școlii și pentru reîntoarcerea în sistemul de educație și formare a tinerilor și adulților care au abandonat școala, precum și pentru implementarea de măsuri integrate pentru o abordare participativă la educație a comunității și inclusivă a grupurilor vulnerabile.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerea unor bunuri situate în str. Gheorghe Petrașcu 64-66 din domeniul public al municipiului Tecuci, în domeniul privat al acestuia.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 125 din 2018.

16. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului închirierii pajiștilor permanente aflate în proprietatea UAT Municipiul Tecuci, în anul 2020.

17. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local privind revocarea din funcția de Administrator Public al U.A.T. Municipiul Tecuci al domnului Mircea Iulian.

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M. - "Mulțumesc domnule Primar, supun la vot ordinea de zi."

Domnișoara Căpraru Mirela - "Permiteți-mi înainte de a trece la vot să precizez că în conformitate cu art.136 alin.9 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, am obligația să aduc la cunoștința Consiliului Local îndeplinirea sau neîndeplinirea condițiilor privind proiectele. Astfel toate proiectele au avize cu excepția proiectelor nr.1,2,4,5,6,17 care nu au primit aviz de legalitate cu caracter consultativ de la comisia nr.2. În conformitate cu dispozițiile art.136 alin.8, fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței Consiliului Local este supus dezbaterii numai dacă este însoțit de:

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator – au toate.
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului-există.
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local - nu există, după cum am precizat mai înainte.
- d) alte documente prevăzute de legislația specială – există.

Față de cele mai sus menționate, aceste proiecte nu pot fi supuse dezbaterii. Hotărâți, vă rog."

Dl. Primar - "Domnișoara Secretar dumneavoastră în conformitate cu legislația românească în vigoare aveți dreptul de a scoate de pe ordinea de zi proiecte?"

Domnișoara Căpraru Mirela - "Nu am dreptul."

Dl.Primar - "Supuneți-le aprobării plenului, vă rog frumos."

Domnișoara Căpraru Mirela - "În conformitate cu dispozițiile mai sus menționate, am citit și am adus la cunoștința Consiliului Local, am această obligație."

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M. - "Supunem la vot ordinea de zi."

Dl.Diaconu V - "Care ordine de zi?"

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M. - "Așa cum a citit domnul Primar ordinea de zi, supun la vot ordinea de zi."

Se înregistrează 12 voturi "pentru", 1 abținere (dl. Pintilie D.) și 6 voturi "împotriva" (dl.Andriuță G. dl. Leonte. I. , d-na. Dumbravă A., dl. Mirza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L.)

Dl.Diaconu V - "Doamna secretar vă rog să consemnați cine este împotriva introducerii pe ordinea de zi a proiectelor fără aviz."

Dl Papuc P - "Asta da, e adevărat, se votează separat..."

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului inițial centralizat de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiul Tecuci, pe anul 2020.**

Dl.Diaconu V - "Doamna secretar vă rog să precizați că nu participăm la vot, proiectul neavând de la comisia 2 aviz."

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M. - "Ați votat ordinea de zi".

DI Diaconu V- "Nu am votat."

DI Mârza V- "Nu este adevărat."

DI Pintilie D – Să înțeleg că se votează cu încălcarea art.136 alin 8 din Codul administrativ?"

Domnișoara Căpraru Mirela –" O să ne pronunțăm în consecință."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru" și 2 "împotriva"( dl. Papuc P. și dl. Andriuță G.).

Următorii consilieri locali (dl. Pintilie D., dl. Leonte. I. , d-na. Dumbravă A., dl. Mîrza V, dl. Diaconu V. și Matei D. L. ) și-au exprimat opțiunea de a nu participa la vot.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 30.000.000 lei.**

DI. Câmpanu T –"Întrucât proiectul nr.2 stârnește "n" dispute, contestații, amenințări, pușcărie, DNA, furat bani, eu propun, ca să nu atragem pe colegii noștri spre oprobriu public, propun ca acest proiect sa se voteze cu vot secret, ca să poată fiecare vota cum crede. Vă rog să supuneți aprobării ca acest vot să fie votat secret. "

DI Mârza V-"Iar cei care nu participă vă rugăm să fie precizați în procesul-verbal."

DI Papuc P – "Nu există să se voteze cu vot secret, nu-i vorba de persoană."

DI Diaconu V –"Aici nu-i vorba de persoana, ca să se voteze cu vot secret. Vreau să întreb doamna secretar daca se încadrează în lege, conform cărui articol."

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M.-" Supun la vot, cine este pentru vot secret?"

Domnișoara Căpraru Mirela –"Nu se poate prin vot secret."

D-na-Președinte de ședință, Diaconu P.M.-"Dacă așa dorește consilierii, se poate, deci cine este pentru vot secret?"

DI.Diaconu V – "Vă rog să consemnați, în condițiile acestea în care nu ni se dă nici cuvântul noi părăsim sala de ședință."

Următorii consilieri locali (dl. Pintilie D.,dl. Papuc P.,dl. Andriuță G.,dl. Leonte. I. , d-na. Dumbravă A., dl. Mîrza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L. ), au părăsit sala de ședință, drept pentru care nu participă la vot.

Domnișoara Căpraru Mirela –"Din 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 11, ședința este legal constituită."

DI.Oancă S- "Dar proiectul nr.1 a trecut?"

Domnișoara Căpraru Mirela –"Da."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru". Nu participă la vot, consilierii locali (dl. Pintilie D., dl. Papuc P. , dl. Andriuță G. dl. Leonte. I. , d-na. Dumbravă A., dl. Mârza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L. ) deoarece au părăsit sala de ședință.

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de activități culturale al municipiului Tecuci, aferent trimestrelor II-IV ale anului 2020.**

Domnișoara Căpraru Mirela –" La proiectul nr.3 permiteți să precizez că este în strânsă legătură cu proiectul nr.1. care nu are aviz consultativ."

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M.-" Proiectul nr.1 l-ați votat..."

Domnișoara Căpraru Mirela –"Da".

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M.-" Proiectul nr,1, 3 nu are avizul comisiei nr.2, comisiei de urbanism, vreau să menționez că are avizul comisiei de buget."

Domnișoara Căpraru Mirela –"Știu că are avizul."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru". Nu participă la vot, consilierii locali (dl. Pintilie D., dl. Papuc P. , dl. Andriuță G., dl. Leonte. I. , d-na. Dumbravă A., dl. Mârza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L. ) deoarece au părăsit sala de ședință.

Domnișoara Căpraru Mirela –"Proiectul a trecut."

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 la Societatea Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L. Tecuci.**

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M.- "Deci aceste proiecte care nu au aviz sunt în strânsă legătură cu bugetul primăriei, fiind ordonatorul principal de credite, nu înțeleg de ce unii consilieri au refuzat să voteze, pentru că este o problemă foarte gravă, să stea un oraș fără buget, atât societăți comerciale care au capital de stat, fiind acționar majoritar Consiliul Local cât și alte instituții, avem probleme cu însoțitorii persoanelor cu handicap care nu și-au primit banii, școlile au fost afectate de lipsa acestui buget..."

Dl Primar – "Toate investițiile sistemului de învățământ și sănătate sunt blocate printr-o lipsă de vot a unor consilieri locali. Atâta timp cât tecucenii acum patru ani au avut încredere în noi, nu putem lăsa pe mâna unor oameni, care nu cred că au discernământ și își folosesc interesul personal în fața interesului public, să-și bată joc de 40.000 de locuitori ai Municipiului Tecuci. Școlile au nevoie de sprijin, spitalul are nevoie de sprijin, investițiile care se fac acolo, încercăm să ținem pasul, să avem un sistem de sănătate bine pus la punct și noi ne batem joc de acest lucru că nu dorim bugetul, dar nu pentru că nu este un buget bun, ci pentru că nu vrem noi...Nu s-a făcut nici un amendament decât vinerea trecută, s-a primit de la un partid politic, cu toate că data la care se puteau depune amendamente era 17 februarie. S-a depus un amendament prin care ne solicita, în valoare de aproape 30 milioane de lei, să facem absolut același lucru care se găsește în buget și acest amendament o să-l fac public, să vedeți incompetența în fața tuturor tecucenilor, oameni care spun că au experiență de zeci de ani, nu au nimic, au doar batjocură și interes personal, aceștia sunt cei care au plecat la acest moment, jigniri se pot aduce în orice moment oricui, calitatea ca om rămâne, iar ceea ce rămâne după o administrație, să lăsăm pe alții să hotărască."

D-na Lovin V.O – "Cred că fiecare consilier ar fi trebuit să vină cu cel puțin un proiect, din cei care suntem prezenți, câte proiecte s-au prezentat până acum pentru dezvoltarea orașului?"

Dl.Primar – "În cei patru ani s-au prezentat pentru bugetele anilor precedenți în jur de trei proiecte, cred, deci a venit PNL cu un proiect de trecere subterană de la hotelul Turist până la parc și încă un proiect cu înființarea unui semafor în zona Profiriu și cred ca PMP cu un proiect de reabilitare Policlinică și iluminatul public. Iluminatul public, așa cum bine știți, este o mare problemă și vom mai avea de pățimit de pe urma lui, datorită tot unei administrații extraordinare care și-a permis să facă o sumedenie de nereguli, dar sunt instanțe de judecată care vor hotărî vina fiecăruia. Despre Policlinică, am încercat să reabilităm pe cât posibil partea de geamuri, încălzire pentru cabinetele medicale și înființarea a două cabinete de Pediatrie. Într-adevăr ne dorim pe perioada următoare să venim cu axe de finanțare pentru instituții sanitare, dacă vom găsi o axă de finanțare Policlinica merită reabilitată, dar acolo avem și o problemă, pentru că jumătate este a Consiliului Județean, jumătate este a U.A.T.-ului și poți să faci investiții atunci când este doar proprietatea ta, iar celelalte cu Profiriu, toată zona Profiriu trebuie modificată, inclusiv statuia mutată, semaforul nu va putea fi pus datorită faptului că există un decalaj de câțiva metri între casa de pe stânga și casa de pe dreapta, nu ai cum să pui semafor în față pentru că deja ai ieșit cu jumătate de mașină în asfalt. Acolo va trebui, pe viitor un sens giratoriu pentru că varianta cu semafor va fi foarte complicată."

D-na Lovin V.O – "Prin urmare nu i-a oprit nimeni ca să inițieze proiecte pentru dezvoltarea orașului."

Dl.Primar – "Niciodată și am răspuns de fiecare dată."

Dl Oanca S – "Nici un buget din ultimii ani nu a fost întocmit conform așteptărilor cetățenilor care să satisfacă absolut orice interese, nici bugetul actual nu-i...dar nici să lași un oraș fără buget, fără bani, nu-i o dovadă de bun simț, de responsabilitate.

Vreau și o clarificare din punct de vedere juridic, domnișoara secretar se exprimă în felul următor, nu are avizul consultativ și nu poate fi votat proiectul, dacă avizul este consultativ cu ce va împiedica?"

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru". Nu participă la vot, consilierii locali (dl. Pintilie D., dl. Papuc P. , dl Andriuță G., dl. Leonte. I. , d-na. Dumbravă A., dl. Mârza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L. ) deoarece au părăsit sala de ședință.

Domnișoara Căpraru Mirela – 11 voturi "pentru", proiectul a trecut.

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 la Societatea COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE Tecuci S.R.L.**

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru". Nu participă la vot, consilierii locali (dl. Pintilie D., dl. Papuc P. , dl Andriuță G., dl. Leonte. I. , d-na. Dumbravă A., dl. Mârza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L. ) deoarece au părăsit sala de ședința.

Se trece la **punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 la Societatea Piețe Prest Tec S.R.L. Tecuci.**

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru". Nu participă la vot, consilierii locali (dl. Pintilie D., dl. Papuc P. , dl Andriuță G., dl. Leonte. I. , d-na. Dumbravă A., dl. Mârza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L. ) deoarece au părăsit sala de ședința.

Domnișoara Căpraru Mirela – "11 voturi "pentru", proiectul a trecut."

Se trece la **punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții ale Casei de Cultură Tecuci.**

Domnișoara Căpraru Mirela – "Proiectul se adoptă cu majoritate simplă."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru". Nu participă la vot, consilierii locali (dl. Pintilie D., dl. Papuc P. , dl Andriuță G., dl. Leonte. I. , d-na. Dumbravă A., dl. Mârza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L. ) deoarece au părăsit sala de ședința.

Domnișoara Căpraru Mirela – "Proiectul a trecut."

Se trece la **punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții Spitalul Municipal "Anton Cincu" Tecuci.**

Domnișoara Căpraru Mirela – "Proiectul se adoptă cu majoritate simplă."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M.-"Eu nu particip la vot, fiind salariată la spital."

Se înregistrează 10 voturi "pentru", iar doamna consilier Diaconu P.M. nu participă la deliberare conform art.228 din O.U.G.nr.57/2019.

Domnișoara Căpraru Mirela – "Proiectul a trecut."

Se trece la **punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor bunuri din patrimoniul Municipiului Tecuci, în vederea casării și valorificării.**

Domnișoara Căpraru Mirela – "Proiectul se adoptă cu majoritate absolută."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 10 voturi "pentru" și 1 "abținere"(d-na Lovin V.O).

Domnișoara Căpraru Mirela – "Proiectul nu a trecut."

Se trece la **punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul "MODERNIZARE CORP CLĂDIRE SECȚIA PEDIATRIE" Spitalul "Anton Cincu" Tecuci.**

Domnișoara Căpraru Mirela – "Proiectul se adoptă cu majoritate absolută."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru". Nu participă la vot, consilierii locali (dl. Pintilie D., dl. Papuc P. , dl Andriuță G., dl. Leonte. I. , d-na. Dumbravă A., dl. Mârza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L. ) deoarece au părăsit sala de ședința.

Domnișoara Căpraru Mirela – "11 voturi "pentru", proiectul a trecut."

Dl Primar –" Deci cetățenii vor avea la pediatrie niște condiții așa cum merităm și noi după așa de mulți ani."

Se trece la **punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 125 din 01.11.2019 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici rezultați din Studiu de fezabilitate, precum și a unor obligații și a cheltuielilor aferente proiectului "Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Galați".**

Domnișoara Căpraru Mirela – "Proiectul se adoptă cu majoritate absolută."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru". Nu participă la vot, consilierii locali (dl. Pintilie D., dl. Papuc P., dl. Andriuță G., dl. Leonte. I., d-na. Dumbravă A., dl. Mârza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L. ) deoarece au părăsit sala de ședința.

Domnișoara Căpraru Mirela – "11 voturi "pentru" – proiectul a trecut."

Se trece la **punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind completarea art. 1 la H.C.L. nr. 152 din 11.07.2017 privind aprobarea participării Municipiului Tecuci, în calitate de lider de parteneriat, la proiectul cu cod MY SMIS 103078, cu titlul "Șansa T – Măsuri integrate în educație, formare profesională, ocupare, asistență socială continuă și locuire, în cartierul N. Bălcescu – Tecuci".**

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 10 voturi "pentru" iar doamna consilier Dumitriu G. nu participă la deliberare conform art.228 din O.U.G.nr.57/2019.

Domnișoara Căpraru Mirela – "Nu a trecut proiectul, se voteaza cu majoritate absoluta."

D-na Dumitriu G - "Încă o dată, proiectul nu a trecut?"

Dl Primar – " S-au făcut o sumedenie de adrese către consilieri, care oricum nu au înțeles, dar bine că au și plecat când au văzut că nu înțeleg, și s-a explicat ce este cu aceste proiecte...Domnișoară, cerem niște lămuriri..."

Domnișoara Căpraru Mirela – " La proiectul 12? Se votează cu majoritate absolută, ceea ce înseamnă că ne trebuie 11 voturi „pentru”, nu avem 11 voturi „pentru” ci 10 voturi "pentru" și 1 "abținere" – doamna Dumitriu G. nu participă la vot. Nu se poate..."

Se trece la **punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind completarea art. 1 la H.C.L. nr. 72 din 29.03.2018 privind aprobarea participării Municipiului Tecuci, în calitate de lider de parteneriat, la proiectul cu cod MY SMIS 106238, cu titlul "Școala Prietena Ta - parteneriat pentru susținerea educației în Tecuci în vederea reducerii părăsirii timpurii a școlii și pentru reîntoarcerea în sistemul de educație și formare a tinerilor și adulților care au abandonat școala, precum și pentru implementarea de măsuri integrate pentru o abordare participativă la educație a comunității și inclusivă a grupurilor vulnerabile.**

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru". Nu participă la vot, consilierii locali (dl. Pintilie D., dl. Papuc P., dl. Andriuță G., dl. Leonte. I., d-na. Dumbravă A., dl. Mârza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L. ) deoarece au părăsit sala de ședința.

Domnișoara Căpraru Mirela – "11 voturi "pentru" – proiectul a trecut."

Se trece la **punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerea unor bunuri situate în str. Gheorghe Petrașcu 64-66 din domeniul public al municipiului Tecuci, în domeniul privat al acestuia.**

Domnișoara Căpraru Mirela – "Proiectul se adoptă cu majoritate absolută."

Dl Primar – "Discutăm la acest moment de acordul pe care Consiliul Local trebuie să și-l dea, dat fiind faptul că acolo vor fi construite 48 de apartamente ANL."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru". Nu participă la vot, consilierii locali (dl. Pintilie D., dl. Papuc P., dl. Andriuță G., dl. Leonte. I., d-na. Dumbravă A., dl. Mârza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L. ) deoarece au părăsit sala de ședința.

Domnișoara Căpraru Mirela – "11 voturi "pentru" – proiectul a trecut."

D-na Lovin V.O-"Sunteți sigură că este cu majoritate absolută?"

Domnișoara Căpraru Mirela – "Da, proiectul a trecut, nu este vorba de vânzare."

Dl Primar – " Se trece din public în privat, nu vindem nimic."

Se trece la **punctul 15 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 125 din 2018.**

Domnișoara Căpraru Mirela – "Proiectul se adoptă cu majoritate absolută."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru". Nu participă la vot, consilierii locali (dl. Pintilie D., dl. Papuc P., dl. Andriuță G., dl. Leonte. I., d-na. Dumbravă A., dl. Mârza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L.) deoarece au părăsit sala de ședință.

Domnișoara Căpraru Mirela – "11 voturi "pentru" – proiectul a trecut."

Se trece la **punctul 16 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului închirierii pajiștilor permanente aflate în proprietatea UAT Municipiul Tecuci, în anul 2020.**

Domnișoara Căpraru Mirela – "Proiectul se adoptă cu majoritate absolută."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru". Nu participă la vot, consilierii locali (dl. Pintilie D., dl. Papuc P., dl. Andriuță G., dl. Leonte. I., d-na. Dumbravă A., dl. Mârza V, dl. Diaconu V. și dl. Matei D. L.) deoarece au părăsit sala de ședință.

Domnișoara Căpraru Mirela – "11 voturi "pentru" – proiectul a trecut."

Se trece la **punctul 17 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local privind revocarea din funcția de Administrator Public al U.A.T. Municipiul Tecuci al domnului Mircea Iulian.**

Dl Oancă S – "Vot la persoana, nu? Ar trebui făcut cu pliculeț..."

Dl Primar – "Nu este nici un vot la persoană, s-a făcut un audit intern, s-a văzut foarte clar dacă domnul a avut sau nu activitate în cadrul Aparatului de specialitate, a reieșit foarte clar că nu a făcut absolut nimic. S-a bucurat de banii tecucenilor timp de trei ani și jumătate, nu am fost niciodată de acord cu această funcție care nu avea absolut nimic de-a face cu un oraș de 40.000 de locuitori. Iar la acest moment sfidează împreună cu așa ziii colegi de suferință 40.000 de locuitori dorind să mai ia un salariu de aproape 10000 lei/lună, fără să facă absolut nimic."

Domnișoara Căpraru Mirela – "Proiectul nu are aviz de legalitate. Se votează cu majoritate simplă."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 10 voturi "pentru" și 1 "abținere"(dl Oancă S).

Dl.Oancă S- "Mă abțin, să-și spele rufe în familie."

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,  
Diaconu Petronela Monica**

**Secretar General al U.A.T. Municipiul Tecuci,  
Jr. Forache Valerica**